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MERKEZİ SİSTEMİN EMRİ İLE
MADDELERİN BİRLEŞİMİ BÖLÜMÜNDEN BİLDİRİ

Kâinat Bütün Galaksi Ortamlarının bulunduğu bir Evrene tekabül eder. Ancak bu Kâinatlar da 
birçok Evrenleri toplar. Bunu Sîzlere daha anlaşılır bir şekilde anlatalım :
Bütün Galaksiler On sekiz Sistem Yasasına göre Big - Bang'lerle Atomik bir Ortamda 
oluşmaktadır. Bunların denetimi Bizlerin elinde değildir. Doğanın Sirküle Sistemine ait bir 
Olgudur. Bizler ancak oluşan Sistemleri Denetlemekle yükümlüyüz. Evrensel Planda çok Güçlü 
bir Denetim ve Birleşim mevcuttur. Bu Birleşim, karşılıklı Dost anlayışına dayanmaktadır.

RAB'lar Mekanizması, Mekanik bir Sistemin Değer ölçülerine göre Hiyerarşik bir Düzen arz 
eder. BuSistemde değerlendirmeler Üçün Küpü ile başlar. Bu Asal bir sayıdır, değişmez. Sizin 
Evreniniz, Santrifüj hızına dayanan Prizmal bir Sistemin değerlendirilmesine tâbidir. Evrenler 
ilânihayedir, sınırları yoktur. Her Evrenin içinde birçok Kâinatlar, Âlemler mevcuttur. Bu İlâhi 
Düzenin tek ortak yanı Atomik Birleşimdir.

Bütün Galaksiler ortak bir Bölümün Emri altındadır. Bizler bunlara " Kozma Birleşim Merkezleri " 
demekteyiz. Kozma Birleşim Merkezi 27 tanedir. Her Birleşim Merkezi bir Âlemi denetler. 
Âlemler, birçok Galaksi salkımlarından meydana gelmiştir. 18.000 Âlem bir Kâinatı ve yine 
devam edelim, 18.000 Kâinat da Sistemin Evrenini meydana getirmiştir. Rakamlar ve Ölçüler 
Planetinize aittir. Burada Ölçü Birimleri daha değişik ifade edilir. Bizler, Sîzlerin Bilgilerinize ve 
Anlayış Düzeyinize göre Mesajları vermekteyiz. Burada Âlem ve Kâinat tâbirlerini Sîzlerin 
anlamanız için ayrı ayrı değerlendirdik.

18 Sistem Yasasına tâbi olan Evren, Santrifüj bir Ortam yaratır. Bunun yanında çok değişik 
yörüngelerde bulunan birçok Evrenler vardır. Bunlardan bazıları ; Küp Sistemine göre 
değerlendirilen Âlemler,Birleşik Kap Nizamına göre değerlendirilen Âlemler, Partikül Sistemlerinin 
oluşturduğu değişik değerlendirmelere tâbi olan Evrenlerdir ( Bunlarda dönüş yoktur ). Bu 
Bilgileri henüz kimseye vermedik. Bunları burada küçük bir Bilgi kırıntısı olarak vermekteyiz. 
Sîzler henüz Samanyolu Galaksisinin bir cüz'ü iken, On sekiz Sistem Yasasına tâbi bir Ortamın 
Bilgilerini alıyorsunuz. Bir de diğer Galaksi Ortamlarını Düşünmenizi rica edeceğiz.

Birçok Galaksi Salkımları olduğu gibi, birçok Evren Salkımları da bu düzeni ilânihaye aşmaktadır. 
Bu Âlemlerin, Kâinatların ucu bucağı yoktur. Bunları en ileri Düzeydeki Dostlarımız bile hâlâ 
keşfetmeye çalışmaktadırlar. Öyle Boyutlar vardır ki, orada Sizin kullandığınız tâbirler 
kullanılmaz. Oradaki Elektrikler ne bildiğiniz Elektriktir, Işıklar da, ne bildiğiniz Işıktır. Enerjileri, 
bildiğiniz Enerji değildir. Değerlendirmelerinde Rakam, Harf kullanılmaz. Onlarda daha dolun 
bir Sistem hâkimdir. İzaha çalışsak da anlaşılmaz. Bu Bilgileri biraz daha açalım. Daha iyi 
anlayabilmeniz için madde madde yazdıralım:

1 - Kozmalardan müteşekkil Galaksiler, Evrensel Birleşim mucibince Âlemleri oluşturur.
2 - Birçok Âlemler, Kâinatı meydana getirir. Bu Sistematik bir tablodur.
3 - Birçok Kâinatlar da sadece On sekiz Sistem Yasasına tâbi Evreni meydana getirir.
4 - Santrifüj Evrende iç içe bir dönme hızı ve iç içe bir sıralanış mevcuttur. Merkezden daire

çemberine doğru bir genişleme ve açılma vardır.
5 - Evrenler iç içe bir zaman tünelinin halkası gibidir. Yedi Evren halkası bir Evreni teşkil eder.
6 - 189 tane Evren iç içe bulunarak birçok Âlemleri ve Kâinatları meydana getirmektedir.
7 - Her Galaksinin kendine mahsus küçük bir Evreni ve çok Güçlü bir Manyetik Sahası

mevcuttur.
8 - Bu Manyetik Gücü bünyesindeki Güneş Sistemlerinin Enerjileri temin eder.
9 - Kara Delikler, Santrifüj hızı azalan Meteorları yutan çok Güçlü Enerji Hortumlarıdır.

10- Bu Hortumlar, içine aldığı Meteorları anında Enerjiye dönüştürerek, Evreninizin azalan 
Enerjisini takviye eder.

( Mesajın devamı arkadadır)
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